

**Peradarsko prehrambena industrija  
Koka d.d. Varaždin**

**IZVJEŠĆE**

**Nadzornog odbora Koke d.d. o obavljenom nadzoru vođenja poslova  
u 2013. godini.**

Ovo izvješće obuhvaća razdoblje od 1. siječnja 2013. do 31. prosinca 2013. godine.

Nadzorni odbor Koke d.d. (u daljnjem tekstu: Nadzorni odbor), sukladno ovlaštenjima utvrđenim odredbama Zakona o trgovačkim društvima i Statutom Koke d.d. kontinuirano je nadzirao vođenje poslova Koke d.d. tijekom 2013. godine, donoseći odluke i zaključke na sjednicama koje su održavane u skladu s potrebama poslovanja i važećim propisima.

Nadzirući vođenje poslova Koke d.d. Nadzorni odbor je tijekom 2013. godine raspravljao o ključnim pitanjima od interesa za poslovanje Društva.

Pri tom je stavljen naglasak na daljnje nezadovoljavajuće tendencije na tržištu inputa, rast cijena kukuruza ali općenito i rast cijena svih uljarica koje su u 2013. godini bile na rekordno visokim razinama. Ovo je imalo izravni utjecaj na rast cijena finalnih proizvoda i zato je ovoj problematici posvećena posebna pozornost.

Druga važna tema rasprava kojoj je posvećena isto tako velika pažnja je promjena uvjeta poslovanja koja je nastala ulaskom Hrvatske u EU i izlaskom iz CEFTE te posljedice koje su time nastale za Koku d.d. Ulazak Hrvatske u EU donio je na hrvatsko tržište snažnu konkurenciju EU proizvođača, a izlazak Hrvatske iz CEFTE ima za posljedicu poskupljenje proizvoda Koke d.d. u zemljama CEFTE i time gubitak dijela tog tržišta.

Uvidom u vođenje poslova Koke d.d. Nadzorni odbor je utvrdio da je Koka d.d. u 2013. godini djelovala u skladu sa zakonima, aktima Koke d.d. i odlukama Glavne skupštine.

Nadzorni odbor je pregledao izvješće revizora TBB\*REV d.o.o. Varaždin, koji je ispitao financijska izvješća Koke d.d. za 2013. godinu te prihvaća podneseno izvješće revizora.

Nadzorni odbor je nakon pregleda godišnjeg izvješća o poslovanju Koke d.d. i o stanju društva za poslovnu 2013. godinu koje mu je podnijela Uprava Koke d.d. utvrdio da su godišnja financijska izvješća sačinjena u skladu sa stanjem u poslovnim knjigama i da pokazuju ispravno imovinsko i poslovno stanje te na njih dao suglasnost.

Sukladno odredbi članka 300.d. Zakona o trgovačkim društvima, Nadzorni odbor upućuje godišnja financijska izvješća Glavnoj skupštini Koke d.d. na utvrđenje. Nadzorni odbor je dao suglasnost na izvješće Uprave Koke d.d. i odobrio je prijedlog odluke Uprave Koke d.d. o upotrebi dobiti za poslovnu 2013. godinu, te takav prijedlog odluke uputio Glavnoj skupštini Koke d.d. na usvajanje.

U Varaždinu, 02.05.2014.

**Predsjednik Nadzornog odbora:**

Branko Benkus

